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                                     A   Senhorita Adriana Ângela Possamai, 

Secretária Executiva  da Câmara de Vereadores   de Relvado, está 

autorizado a viajar à Encantado-RS, com objetivo de participar do 

Encontro das Câmaras da Nova Legislatura 2013 a 2016 -  AVAT.   

           O encontro será realizado no dia 09  de março ,( convite em 

anexo) com retorno no mesmo dia, fazendo jus  à  01 (uma) diária 

sem pernoite,  num total de  R$ 21,00 (vinte e um reais). 

 

 

 

 

                                                              RELVADO,  11 de março 

de 2013. 

 

 

 

 

 

                                                             __________________ 

                                                             Presidente / Secretário 
 

O RIO GRANDE DO SUL 

 

                                                    ATA N°05/2025                                         

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas reuniram-se os Vereadores para a Sessão Ordinária. O Presidente da 

Casa Senhor Daniel Baldissera evoca a proteção de Deus declara aberta a 

Sessão, com a presença de todos os Vereadores.  Depois de feita a leitura 

bíblica, iniciando a Sessão o presidente anunciou que a Vereadora Clenir 

solicitou licença da sua função como Vereadora para exercer o cargo de 

secretária junto à administração municipal motivo pelo qual tomará posse o 

suplente Adroaldo Petroli. Em ato contínuo o presidente convida o suplente 

Adroaldo Petroli para prestar o juramento e declará-lo como empossado. 

Dando sequência a Sessão foi realizada eleição para comissão permanente 

em virtude da substituição da Vereadora Francieli ficando definido como 

composição permanente: Presidente o vereador Leocir Luis Rodoí, secretário 

o Vereador Tiago Daroit e como Relator o vereador Cleber Andreolli. 

Também na oportunidade foram escolhidos os lideres das bancadas 

Vereador Odi Paulo Lorenzini pelo MDB e o Vereador Tiago Daroit pelo PP. 

Dando continuidade na Sessão e conforme o acordo de lideres foi colocado 

para a votação o projeto de lei n°10/2025, de 05 de março de 2025 que 

autoriza o Poder Executivo a Abrir Créditos Adicionais ESPECIAIS no valor 

de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) no Orçamento de 2025 e 

dá outras providências. A Vereadora Francieli comentou que se trata de um 

projeto importante das compras dos terrenos aprovado na reunião 

extraordinária e esse projeto se trata simplesmente da autorização da 

compra dos mesmos. Projeto aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

presidente convida a Secretária Lisiane para ler as atas: 02/2025, 03/2025 e 

04/2025 todas das sessões extraordinárias realizadas nos dias 12/02, 20/02 

e 24/02 de 2025 respectivamente. Todas as atas foram aprovadas por 

unanimidade. No uso da tribuna a Vereadora Clenir agradeceu de coração 

aos munícipes relvadense por terem dado a oportunidade de se eleger como 

vereadora. Expressou sua gratidão por todo o apoio e confiança que 

depositaram nela e reiterou que continuará  trabalhando incansavelmente 

para o bem-estar da nossa cidade e dos seus habitantes agora com uma  

nova função: a de  Secretária da Assistência Social. Agradeceu pelo apoio e 

parceria dessa Casa Legislativa e desejou sucesso ao seu suplente, agora 

vereador empossado Adroaldo Petroli. Finalizou convidando aos eventos 
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alusivos ao dia da mulher. Na continuidade do uso da palavra a Vereadora 

Francieli agradeceu a toda comunidade relvadense que confiou no seu nome 

para ocupar mais uma vez uma das cadeiras dessa Casa e reafirmou seu 

compromisso com toda a população. Finalizou deixando uma mensagem 

sobre a passagem do dia da Mulher. O presidente Daniel na sequência da 

sessão deixou uma mensagem ao povo relvadense sobre o inicio de sua 

gestão legislativa que terá como marca: responsabilidade, muito trabalho e 

comprometimento na busca de soluções para os problemas de Relvado 

independentemente de siglas partidárias. Finalizou deixando uma mensagem 

pela passagem do dia da Mulher. Por fim encerrou a Sessão informando que 

a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia dezoito de março de dois mil e 

vinte e cinco às 18h e 50min, onde serão tratados os projetos de lei que 

serão oportunamente encaminhados a Vossas Senhorias através do 

whattsaap, e-mail ou caso queiram, o projeto impresso, que os mesmos 

poderão ser retirados na secretaria da câmara. Nada tendo mais a tratar foi 

encerrada a Sessão. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


